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Tổ trưởng chấm

Câu�
Nội dung�
Điểm tối đa�
Điểm chấm�
GK1


ký tên�
�
Câu 4


(3,5)�
a) Tính độ dài đoạn thẳng � EMBED Equation.DSMT4  ���.�
1,25�
�
�
�
�
  Hình vẽ phục vụ câu a�
0,25�
�
�
�
�
 � EMBED Equation.DSMT4  ���.�
0,25�
�
�
�
�
 � EMBED Equation.DSMT4  ���.�
0,25�
�
�
�
�
 � EMBED Equation.DSMT4  ����
0,25�
�
�
�
�
� EMBED Equation.DSMT4  ���.�
0,25�
�
�
�
�
b) Chứng minh � EMBED Equation.DSMT4  ���//� EMBED Equation.DSMT4  ��� và � EMBED Equation.DSMT4  ��� là đường trung trực của � EMBED Equation.DSMT4  ����
1,75�
�
�
�
�
  Hình vẽ phục vụ câu b.�
0,25�
�
�
�
�
  AHKC nội tiếp nên � EMBED Equation.DSMT4  ���.�
0,25�
�
�
�
�
  Mà � EMBED Equation.DSMT4  ��� nên � EMBED Equation.DSMT4  ���. �
0,25�
�
�
�
�
  Do đó BE//KH.�
0,25�
�
�
�
�
  AE//MN, BE//KH�
0,25�
�
�
�
�
  AE ( BE nên � EMBED Equation.DSMT4  ���.�
0,25�
�
�
�
�
  Mặt khác MH = MK nên MN là đường trung trực của KH.�
0,25�
�
�
�
�
c) Chứng minh � EMBED Equation.DSMT4  ��� ( � EMBED Equation.DSMT4  ���.�
0,5�
�
�
�
�
Chứng minh hai tam giác PJL và PQJ đồng dạng.�
0,25�
�
�
�
�
Chứng minh (PQJ vuông tại J.


Suy ra tam giác PJL vuông tại L.


Mà PQ//BD nên JL ( BD.�
0,25�
�
�
�
Câu 5


(0,5)�
Tìm giá trị lớn nhất của biểu thức P.�
0,5�
�
�
�
�
 � EMBED Equation.DSMT4  ���


    � EMBED Equation.DSMT4  ���


    � EMBED Equation.DSMT4  ���. 


 Suy ra � EMBED Equation.DSMT4  ����
0,25�
�
�
�
�
 � EMBED Equation.DSMT4  ���. 


 Giá trị lớn nhất của � EMBED Equation.DSMT4  ��� bằng 3 khi � EMBED Equation.DSMT4  ���.�
0,25�
�
�
�






Câu�
Nội dung�
Điểm tối đa�
Điểm chấm�
GK1


ký tên�
�
Câu 1


(2,0)�
a) Rút gọn biểu thức � EMBED Equation.DSMT4  ���.�
0,75�
�
�
�
�
� EMBED Equation.DSMT4  ����
0,25�
�
�
�
�
� EMBED Equation.DSMT4  ����
0,25�
�
�
�
�
� EMBED Equation.DSMT4  ����
0,25�
�
�
�
�
b) Rút gọn biểu thức � EMBED Equation.DSMT4  ��� và tìm � EMBED Equation.DSMT4  ���.�
1,25�
�
�
�
�
� EMBED Equation.DSMT4  ����
0,25�
�
�
�
�
  � EMBED Equation.DSMT4  ����
0,25�
�
�
�
�
  � EMBED Equation.DSMT4  ����
0,25�
�
�
�
�
� EMBED Equation.DSMT4  ����
0,25�
�
�
�
�
� EMBED Equation.DSMT4  ��� không thỏa. Vậy không có giá trị nào của � EMBED Equation.DSMT4  ��� thỏa mãn yêu cầu.�
0,25�
�
�
�
Câu 2


(2,0)�
a) Giải hệ phương trình ...�
1,0�
�
�
�
�
� EMBED Equation.DSMT4  ����
0,25�
�
�
�
�
� EMBED Equation.DSMT4  ���.�
0,25�
�
�
�
�
� EMBED Equation.DSMT4  ���.�
0,25�
�
�
�
�
� EMBED Equation.DSMT4  ���.�
0,25�
�
�
�
�
b) Tìm giá trị của � EMBED Equation.DSMT4  ��� để …�
1,0�
�
�
�
�
Phương trình hoành độ giao điểm của (P) và (d) là: � EMBED Equation.DSMT4  ��� (1).�
0,25�
�
�
�
�
(d) cắt (P) tại 2 điểm phân biệt khi � EMBED Equation.DSMT4  ���.�
0,25�
�
�
�
�
� EMBED Equation.DSMT4  ���.�
0,25�
�
�
�
�
� EMBED Equation.DSMT4  ��� (thỏa � EMBED Equation.DSMT4  ���).�
0,25�
�
�
�
Câu 3


(2,0)�
a) Giải phương trình   (1)�
1,0�
�
�
�
�
Đặt � EMBED Equation.DSMT4  ���.			�
0,25�
�
�
�
�
PT (1) trở thành � EMBED Equation.DSMT4  ��� (2)�
0,25�
�
�
�
�
� EMBED Equation.DSMT4  ��� (loại) hoặc � EMBED Equation.DSMT4  ���.�
0,25�
�
�
�
�
Với � EMBED Equation.DSMT4  ��� tìm được � EMBED Equation.DSMT4  ���.�
0,25�
�
�
�
�
b) Tìm tất cả các giá trị của � EMBED Equation.DSMT4  ���...�
1,0�
�
�
�
�
    � EMBED Equation.DSMT4  ���.�
0,25�
�
�
�
�
Điều kiện để phương trình có 2 nghiệm phân biệt khác 0 là:


� EMBED Equation.DSMT4  ��� và � EMBED Equation.DSMT4  ����
0,25�
�
�
�
�
� EMBED Equation.DSMT4  ����
0,25�
�
�
�
�
� EMBED Equation.DSMT4  ��� hoặc � EMBED Equation.DSMT4  ��� (thỏa (1)).�
0,25�
�
�
�
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